
Eckmühl Bridge - Amicale laïque de Penmarch

2023-06-07  Howell Résultat final
5 tables, 9 paires, 1 paire fantôme. Nombre de donnes: 27. Moyenne: 81,0. Bye (*) donne pourcentage enregistré.

Paire Contrat Ent Résultat Score
8 9 1 S =  A 70       6,0 0,0
2 5 1 N -2  9 -100 3,0 3,0
6 4 2S S -2  A -100 3,0 3,0
3 7 1S S -3  6 -150 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
8 9 3S S =  7 600       6,0 0,0
6 4 1x E -2  R 300       4,0 2,0
2 5 2S S = 10 120       2,0 4,0
3 7 2S N -1  5 -100 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
8 9 5 O -2  V 200       6,0 0,0
2 5 3 S +1 A 170       3,0 3,0
6 4 3 S +1  A 170       3,0 3,0
3 7 2 S +1  A 140       0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
9 1 6 O -1  2 100       6,0 0,0
4 8 4 O +1  8 -650 3,0 3,0
7 5 4 O +1  8 -650 3,0 3,0
3 6 4 E +2  A -680 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
9 1 5 E +2  2 -440 6,0 0,0
3 6 3S E +4  4 -520 3,0 3,0
4 8 4S O +3  4 -520 3,0 3,0
7 5 6 E +1  7 -940 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
3 6 4 O -2  6 200       5,0 1,0
9 1 3S E -2  8 200       5,0 1,0
4 8 3 O =  6 -140 1,0 5,0
7 5 2 O +1  9 -140 1,0 5,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
5 9 1x N +1  9 360       6,0 0,0
1 2 2S S +1  9 150       4,0 2,0
8 6 1 N =  A 80       2,0 4,0
4 7 1S S -1  2 -100 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
5 9 3S N +1 A 430       6,0 0,0
4 7 1S N =  8 90       4,0 2,0
8 6 2S N -1 A -50 1,0 5,0
1 2 3S N -1 A -50 1,0 5,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
4 7 6 O -1 D 100       6,0 0,0
5 9 5 O = D -650 4,0 2,0
1 2 3S E +2  8 -660 2,0 4,0
8 6 6 O = 10 -1430 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
2 3 1S S +1  7 120       6,0 0,0
6 1 1S S =  4 90       3,0 3,0
9 7 1S S =  D 90       3,0 3,0
5 8 3S S -2  2 -200 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
5 8 5 O =  A -450 4,0 2,0
6 1 4 O +1 10 -450 4,0 2,0
2 3 4 O +1  3 -450 4,0 2,0
9 7 4 O +2  A -480 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
2 3 3S N +2  4 660       6,0 0,0
6 1 5 S =  V 600       4,0 2,0
5 8 4 S +1 10 150       2,0 4,0
9 7 3 N =  6 140       0,0 6,0

Paire % Nom

5 61,8 Marie Lou VERGNE - Farida BELBEOC'H
8 57,7 Pascale NOBILE - Claude NOBILE
6 57,0 Floride COTONEA - Jeanne FAOU
7 54,2 Marie France FACQ - Eric PERSON
2 52,8 Anne Marie GOURRET - Marie Andrée MARQUET
1 50,7 Sophie D AUX - Philippe NOISETTE
4 47,9 Françoise BRIAND - Yvonne DELEMOTTE
3 34,8 Martine JACQ - Daniel JACQ
9 33,3 Francis CORDIER - Pierrette ALLARD



Eckmühl Bridge - Amicale laïque de Penmarch

2023-06-07  Howell Résultat final
5 tables, 9 paires, 1 paire fantôme. Nombre de donnes: 27. Moyenne: 81,0. Bye (*) donne pourcentage enregistré.

Paire Contrat Ent Résultat Score
6 9 5 E -1  A 100       6,0 0,0
7 2 5 E +1  V -620 3,0 3,0
1 8 5 E +1  9 -620 3,0 3,0
3 4 4S E +3  9 -720 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
3 4 4 E -1  9 50       6,0 0,0
1 8 2 E +1  6 -140 4,0 2,0
6 9 4 E =  9 -420 1,0 5,0
7 2 4 E =  3 -420 1,0 5,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
1 8 3 O -2  8 100       6,0 0,0
7 2 2 O -1  8 50       3,0 3,0
3 4 2 E -1  A 50       3,0 3,0
6 9 2 O =  8 -90 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
7 1 4 E +1 D -650 4,0 2,0
8 3 4 E +1  6 -650 4,0 2,0
4 5 4 E +1  2 -650 4,0 2,0
2 9 4 E +2  V -680 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
2 9 5 O -2  9 100       6,0 0,0
7 1 3 O +2  D -150 4,0 2,0
8 3 2S O +2  9 -180 2,0 4,0
4 5 3S O +1  4 -430 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
2 9 2S E =  9 -120 6,0 0,0
8 3 1 E +2  3 -140 4,0 2,0
7 1 3 O +1  5 -170 2,0 4,0
4 5 4 O =  8 -420 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
8 2 2S E -2  A 200       6,0 0,0
9 4 3 N =  R 140       3,0 3,0
3 1 3 N =  R 140       3,0 3,0
5 6 2 N =  R 110       0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
8 2 3S O -1  9 100       5,0 1,0
5 6 2S O -1  R 100       5,0 1,0
9 4 2 O +2  R -130 2,0 4,0
3 1 3S O =  D -600 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
5 6 3 N +1  9 130       6,0 0,0
8 2 3 N = 10 110       3,0 3,0
9 4 3 N = 10 110       3,0 3,0
3 1 4 N -1 A -100 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
1 5 3S N +1  3 430       6,0 0,0
4 2 2S N +1  4 150       3,0 3,0
6 7 1S N +2  3 150       3,0 3,0
9 3 1S N +1  4 120       0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
1 5 3S O -1  2 100       5,0 1,0
4 2 3 O -1  2 100       5,0 1,0
9 3 3S O +1  9 -630 1,0 5,0
6 7 3S O +1 10 -630 1,0 5,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
6 7 3S S +1  6 430       6,0 0,0
1 5 4x E -2  9 300       4,0 2,0
4 2 3 N +1  V 130       2,0 4,0
9 3 1 E =  5 -80 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
5 3 4 E -4  8 400       6,0 0,0
1 4 3 N =  R 140       4,0 2,0
2 6 3 O -1  A 100       2,0 4,0
7 8 3 N -1  V -50 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
5 3 4 S = A 620       6,0 0,0
2 6 2 S =  2 110       4,0 2,0
7 8 2S S -1  9 -100 2,0 4,0
1 4 4 S -2  9 -200 0,0 6,0

Paire Contrat Ent Résultat Score
7 8 3S N = 10 400       6,0 0,0
1 4 3 S =  A 110       3,0 3,0
5 3 3 S =  A 110       3,0 3,0
2 6 3 S -1  A -50 0,0 6,0


